

签约不满3个月 “搞怪天王”闹解约

从我型我秀走出来的“搞怪天王”师洋，这次真的“搞大”了。离开公司出走两周后，11月2日，他给所在的经纪公司上腾娱乐发来一封单方面声明，直指公司违约并要求解约。上腾娱乐总经理蔡志行和艺人总监钟华都表示，师洋的举动实在太不理智，“小朋友太急功近利了，为了这件事情，环球唱片香港地区总裁洪迪特别飞来上海希望跟他面谈，但是他一直没有出现。现在我们还是希望能够给他一次机会，我们的态度就像妈妈对孩子一样，孩子犯了错，还是希望他会改。”

师洋:没拿到一分钱工资
公司:从没扣他一分钱

师洋在声明中表示,对于公司最大的不满主要集中在经济利益方面,包括公司为其安排通告之前,没有按照合约给他一个通告副本,令其无法了解自己的收入状况。而且签约至今,自己连一分钱工资都没有拿到过。

对此,蔡志行表示:“可能小朋友一下子变成了明星,面对了太大的压力,心理上又没有做好准备,所以才有一些偏激的想法。要知道,有时候一个通告并不是他个人的,而是集体的,不可能每一个通告都有合同,很多事情他并不清楚。”

蔡志行称,公司对艺人一视同仁,不会克扣谁的钱。“工资是按季结账,我们刚刚给艺人们办好了银行卡,钱也进账了,他自己没有去领而已。况且,他签的是7年合约,现在还不到3个月,未免也太急了。”

师洋:妈妈得病要回家
公司:他在偷偷接私活

师洋曾抱怨公司给他安排的通告太多,以至于他没有时间休息。

蔡志行却说,师洋瞒着公司,偷偷在外面接私活。“他私接一些商业演出,这是违反公司规定的。”

至于何时察觉到师洋的“反常行为”,蔡志行表示:“大概是在北京举行东方卫视三周年庆典时,我们听说他计划出书,就想跟他谈谈。但是10月22日一回到上海,他就突然失踪了,理由是妈妈生病开刀,要回老家探病。”可在北京时,上腾的工作人员亲眼见到师洋的妈妈来宾馆接他走。“就算是得病,应该也不会太重吧。我们没有揭穿他,还在媒体面前替他掩饰,也是出于保护他的目的,他却反过来说我们封杀他。”她认为,师洋现在完全处于“小朋友犯了错,拼命找理由的状态”。

师洋:我要马上出唱片
公司:他太急功近利了

在艺人总监钟华看来,师洋想红的企图很明显,“但他有点太急功近利了”。

钟华表示,师洋和公司始终没有形成一种亲密的“家人关系”,这可能和他之前在北京的遭遇有关。据悉,师洋早年在北京发展时签过一家经纪公司,但是公司没有对他做过任何包装就倒闭了。“因此,他总是不太愿意相信别人。我曾经和他长谈过一次,他提出了很多不切实际的要求。比如接广告,他希望自己开价,他定的价格又非常高。他还提出要马上发唱片,按照公司的培训计划,是在年底前为他出一首单曲。他的唱功,相信大家也清楚,我们只是希望他能够获得更多的锻炼。”霍燕妮



“搞怪天王”师洋

中韩整形技术交流基地
中国医疗美容十强机构
江苏消费者信得过AAA级品牌
大连医科大学整形美容医学院教学基地



韩式面部整形

圆您明星梦

康美韩式整形——家门口的韩国整形医院

康美中韩整形基地自成立以来,通过频繁的学术交流和专家互访使中韩整形技术在康美得到了升华,从而使其韩式整形追求的“微创、精细”和康美整形推崇的“和谐自然美”完美结合,最终诞生了引领行业之先的韩式整形本土化的技术体系,康美韩式整形交流基地真正成为南京家门口的韩国整形医院。

康美韩式整形强调整形为无形、局部整形整体设计的理念,同时康美独创的隐蔽的手术切口,放大镜下的皮肤纹路对接缝合技术确保手术达到“你知,我知,而其他人都不知”的最高境界,美丽不泄密,当然更自信!

康美中韩技术交流 精典项目

- 康美韩式数据化隆鼻 完美鼻型,数据决定
数据化精准设计,全方位鼻型重塑,力求整体自然协调,独特的韩式无创技术,实现不露痕迹的改变,效果秀雅自然,迅速提升面部立体感,如果不开刀,真像牙人磨牙。
- 康美韩式脸型修改 国字脸变瓜子脸
德国MEDI CON及AEROLAP面部整形设备,韩国视觉3D辅助设计,韩国经典切口隐形术式,只需60分钟,让你轻松拥有娇俏可爱的瓜子脸。
- 韩式无痕丰胸 健康的丰满 自信的挺拔
“安全健康,无创微创,个性设计,持久自然”是韩式丰胸的精髓,康美全引进韩式大隆胸微创切口技术,个性化设计乳房形态和大小,全方位塑造乳沟和乳峰的形状,术后外观饱满丰盈,手感自然真实,浑然天成的效果连最亲密的人都无法察觉。

- 康美韩式下巴整形 翘丽下巴,妩媚动人
最能体现女人魅力的整形项目,众多韩国明星为它深深着迷,根据三层五取标准进行精确设计,塑造翘丽下巴,尽显你的妩媚与高贵。
- 康美韩式双眼皮成型 神的双眸,灵动自然
韩式双眼皮成型,追求自然美观的效果,除了让上眼睑外缘变得平滑顺畅外,还可以使眼睫毛自然上翘,增加眼睛的神韵,睁眼闭眼一样传神。
- 韩式三维除皱 体验时光倒流的惊喜
面部的皱纹,下垂的嘴角和模糊的轮廓,让女人的年龄显露无遗,韩式三维除皱是韩国众多整形美容专家青春的秘密,利用微创微创技术,一次性综合除皱眼袋、鼻唇沟、面部松弛下垂、鱼尾纹等多种老年症状,效果安全持久,让你迅速年轻5-10岁。

韩式精英团队 效果专家保证

- 柳大烈 主任,副韩博士
中国韩式鼻整形第一人,全国整形美容学会委员,中华整形美容学会副理事长,专业从事面部外科整形30余年,曾赴韩国、日本深造微面整形技术。
- 谢常礼: 副主任医 业务院长
西南第一医疗美容面部整形首席医师,多次参加韩国、新加坡、中国整形美容大会,拥有中韩合资高科技材料外整形专利,享有“中国‘微雕’之美”。
- 夏尧龙 主任,副韩博士
韩国整形外科协会特邀访问学者,韩国DUC美容整形外科医院客座教授,国内美容外科协会会员,从事美容外科20多年,成功实施9000多例整形手术。

源 / 自 / 韩 / 国 / 的 / 美 / 丽 / 承 / 诺